

■帮两性人走出“性别阴霾”系列报道

她,开始憧憬“第一次穿裙子”

术后恢复良好,小玉顺利出院,临别洒热泪:谢谢好心的洛阳人

□记者 程奇 通讯员 徐亮 文/图

“叔叔,您说我是穿红色裙子好看,还是穿绿色裙子好看?长这么大,我还没穿过裙子呢。”

昨日下午,康复的小玉,高高兴兴地在洛阳生殖医学专科医院办理出院手续。父母激动地将一面印有“妙手回春,医术精湛”的锦旗送给医院领导,小玉则热切地和记者讨论裙子的颜色,憧憬起“第一次穿裙子”的少女风采。



小玉(右二)出院时,她的父母拿出了定做的锦旗向医护人员致谢。

完全成女孩,小玉术后恢复良好

小玉在医院内蹦蹦跳跳,显露出活泼好动的少女天性,洛阳生殖医学专科医院男科首席专家、主刀医生姚长乐教授也如释重负。

“在泌尿科干了几十年,像小玉这样的真两性畸形病例,我还是第一次遇到。”姚

长乐说,两性畸形矫正手术比较复杂,手术难度大,必须做得非常精细。目前,小玉的手术部位发育良好,以后可以和其他器官同时成长,不会出现排异反应。

手术成功后,小玉之前严重失衡的性激素也渐渐趋于平衡。截至昨日,她身上

的女性激素,已达到同龄女孩的正常水平,男性激素也明显降低,估计数月后可完全正常。

姚长乐说,小玉现在完全是个女孩了,从此告别“性别阴霾”,请关注小玉的读者放心。

小玉还面临心理适应期

昨日下午,蒋庆伟也赶到医院给小玉一家送行。他悄悄地把小玉的父母拉到僻静处,严肃地说:“尽管手术成功,但小玉要完全恢复正常的女孩心理,估计还需要半年到两年时间。”

蒋庆伟说,重男轻女的思想,在小玉的内心投射了太多的阴影,小玉要完全摆脱这些阴影,并不是一件容易的事情。他建议小玉的父母,多让小玉和同龄女孩玩,多交几个“闺蜜”,融入女孩圈子,慢慢喜欢上当女孩子;多给她买好看的衣服、饰品,通过种种心理暗示,帮助小玉顺利度过心理适应期。

“11岁至14岁,是女孩子的青春期。好在小玉现在处于青春期早期,性别发育刚刚开始,加上她心理较为早熟,随着她身上女性特征的逐步显现,女性朋友越来越多,相信她能顺利度过接下来较为难熬的适应期。”蒋庆伟说。

上车前,小玉拉住护士长闫哲的手,哭着说:“将来我一定再来洛阳,看望好心的叔叔伯伯,看望护士姐姐,我一辈子都会记着你们,记着好心的洛阳人!”

情绪好转,小玉常常一个人微笑

手术结束后,小玉的情绪一度出现波动,曾半夜在病房里大吵大闹,父母也束手无策。

得知这一消息,记者迅速赶到病房,市阳光心理健康指导中心主任蒋庆伟也摇着轮椅前来劝慰。

经过好一番沟通,我们才弄清小玉情绪波动的缘由。原来,染色体报告证实小玉为女性,心理性别检测报告证明她是女性心理,医生、父母都希望她成为女孩,小玉理性上接受了应该成为女孩的现实,但仍羡慕男性。

情绪平静下来后,小玉说,在她所在的

村子重男轻女思想较重,男孩子享受的生活待遇,远远超过女孩子,很多家长全力以赴培养男孩子上大学,女孩子上大学的机会则不多。此外,在她的印象中,男孩子比较强势,常常欺负女孩子;女孩子比较脆弱,喜欢哭……

“两性畸形矫正手术那么难做,医生都做好了,却想不到,重男轻女观念如此根深蒂固,对11岁的小玉产生这样大的影响!”记者在心里暗暗慨叹。

“当女孩也挺好的呀,可以穿漂亮衣服,将来生存压力小一点,还可以撒撒娇,和‘闺蜜’说说悄悄话,多好呀。”蒋庆伟用

心理学的技巧,帮助小玉渐渐转变了抵触的情绪。

近几天,小玉的情绪慢慢变好,显露出女孩子活泼乖巧及爱美的天性。父母说,过去考虑到小玉性别上的尴尬,从没让她穿过裙子,连个发卡都没让她戴过。这几天,小玉天天缠着父母,要求买花裙子、头花……

护士长闫哲说,小玉之前一直阴沉着脸,这两天,她的情绪明显好转,常常一个人微笑。其他护士也说,小玉现在活泼多了,以前她只有上厕所才会出病房,这几天,她有时还会到护士站听大家讲故事,听到开心处,便咯咯笑起来。

临别前,小玉父母含泪感谢洛阳人

“感谢《洛阳晚报》,感谢洛阳生殖医学专科医院的医生和护士,是你们,让我闺女扔掉戴了十几年的‘两性人’帽子。我是个农民,不会说漂亮话,但我们全家,一辈子都会记着洛阳人的好!”男儿有泪不轻弹,刚强的小玉父亲,因情绪激动而几度落泪。

小玉的母亲说,洛阳人的热心肠让他们全家都非常感动——医院领导、医生、护士,每天都到病房和小玉谈心,帮助她克服对手术的恐惧;医院不但免除了手术费、住院费,还免费供应饮食,一日三餐,护士都准时送到病房;护士长闫哲更是把小玉当

亲妹妹看,给她买水果,送她布娃娃、玩具琴,小玉只要一皱眉头,闫哲就会想方设法逗她开心。“住院的这些天,小玉越来越喜欢闫哲姐姐,有啥心里话,都跟闫哲说。”小玉的母亲说。

出院前,小玉父母几次提出要求,希望能请医院领导、医生和护士吃顿饭,以表达他们的谢意,都被院方婉言谢绝。“只要小玉一切正常,将来努力学习、孝顺父母,就是对我们最大的报答!”姚长乐每次都这样说。

小玉成了女孩,父母如释重负。小玉的

父亲说,他们一直把小玉当女孩养,这次回老家后,他们不用搬家,小玉不用转学,也不会有那么多人说闲话,一家人的压力就小多了。

“请洛阳的老乡亲们放心,我们夫妻俩从不重男轻女,我们一定不负洛阳人的厚望,会让小玉健康快乐地长大。”小玉的父亲说。

14日,小玉的父亲冒着高温,在人生地不熟的洛阳市区跑了一上午,定做了一面锦旗。昨日小玉出院时,夫妻俩将锦旗送给医院领导。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,手机报由洛阳日报报业集团精心打造,奉献本地、国内、国际最新资讯,制作实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻内容丰富,总量达到了600以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订报,3元/月,不扣话费

联通用户发送短信 LYD 到 10658300 订报,3元/月,不扣话费

资费: 3元/月,不扣话费

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**

BBS.LYD.COM.CN

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐